



当前位置: 首页 | 东大要闻

“中华传统美德的承扬实践”学术研讨会在东南大学举行

发布时间: 2015-12-24

访问次数: 580



12月19日至20日上午, 由东南大学人文学院哲学与科学系主办, 人文学院哲学与科学系中国哲学教研室承办的“中华传统美德的承扬实践”学术研讨会在九龙湖校区举行。东南大学“中国特色社会主义发展研究院”首席专家郭广银教授致开幕辞, 中国伦理学会名誉会长、中国社会科学院陈瑛研究员、澳门大学中文系邓国光教授、系主任夏保华教授分别在开幕式上发言。

本次会议共收到来自全国17个省市和澳门特别行政区的论文56篇。研讨会聚焦了深化推进承扬中华传统美德的生活实践问题。中国哲学教研室许建良教授在“感恩是承扬中华传统美德内在驱动力”的主题发言中, 强调了美德建设重在实践与生活的结合, 没有连接就不可能产生正能量。与会专家紧紧围绕“中华传统美德的承扬实践”这一主题, 从传统美德承扬实践的价值和意义、传统美德教育面临的问题与对策、传统美德的教化和激励机制、传统美德的实践功能和作用等四个方面, 分别从哲学、社会学、教育学、宗教学、文献学、文艺学、文学、宗教美学等角度展开了广泛而深入地讨论和交流。大家一致认为, 传承和弘扬中华传统美德, 必须从理论走向实践, 关注现实社会问题, 注重个体道德性的建构, 不能把目光局限于空洞的理论和道德的说教。

在大会闭幕式上, 陈瑛研究员在总结发言中, 提出了要全面、合理地看待中国传统美德的承扬实践问题, 既要能从大处着眼, 又要能以小见大。(高珊路高学)

CLOSE WINDOW

东南大学新浪微博

微博

东南大学 的微博秀好像出了点小问题, 发条微博提醒一下Ta吧!

好像没发现TA的粉丝, 等会儿再看吧!